



曲艺说唱《看今朝》
中央电视台元宵晚会

各家元宵晚会隔空过招 谁会更精彩,今晚见

元宵节作为春节之后第一个重要的节日,喜庆热闹劲儿自是不输春节。延续年味,今年荧屏元宵晚会同样竞争激烈。记者昨日获悉,今年央视和湖南、江苏、安徽等多家卫视都将在今晚推出各自风味的“宵晚”大餐。哪家更符合你的口味,今晚见分晓。 ■ 吴笑文 整理

传统派

央视 冰雪健儿展新年新技能

元宵节作为春节之后第一个重要的节日,喜庆热闹劲儿自是不输春节。今晚(3月2日),央视又一台诚意满满的“小春晚”将在CCTV-1和CCTV-3八点正式亮相。昨日记者获悉,这次狗年元宵晚会二十个节目依旧精彩纷呈,节目类型涵盖歌舞、杂技、小品等多种形式。主持人阵容也从十五天前的春晚舞台上“平移”过来,更让人惊喜的是在刚落幕的平昌冬奥会上夺冠的武大靖和一众冰雪健儿及教练也一同现身舞台。

作为平昌冬奥会短道速滑男子500米世界纪录创造者,武大靖此次的表现可谓惊艳世界。武大靖以多个第一名的战绩,用实力践行了“寻求突破,挑战自己”的誓言。除了武大靖外,还有许多奋力拼搏的冰雪健儿值得我们去记住。在荣光的背后,是这群冰雪健儿们夜以继日的艰苦锻炼和教练如师如母关切。在2018央视元宵春晚的舞台上,这些英雄们卸去训练或比赛的紧张疲惫,高唱励志金曲《真心英雄》,燃爆观众的热情。

安徽卫视 红火团圆闹元宵

龙飞凤舞花灯闹,击鼓踏歌唱春来。作为“年味”收尾的元宵晚会,传统年俗和团圆共聚,同样是不少“宵晚”的绝对主题。将上演“团团圆圆闹元宵”,还有2018安徽卫视元宵晚会。

3月2日(正月十五)晚,安徽卫视元宵晚会将邀请张信哲、潘玮柏、邓紫棋、许魏洲、金志文、巩汉林等群星,带来魔术、舞蹈、戏曲等精彩表演,嗨翻全场。而包括郦波在内的多位文化学者,则将穿插晚会,针对民俗表演,解读那些有关元宵节的的人文风情。

抒情派

江苏卫视 给耳朵“做按摩”

江苏卫视元宵晚会同样于3月2日晚上演好戏。与湖南卫视主打“喜乐味”不同,走起“抒情路线”的江苏卫视,将用大量好歌金曲给观众的耳朵“做按摩”——除了“南薛北张”、胡彦斌、何洁、汪苏泷等实力唱将接力亮嗓之外,“喜剧演员里最会写歌的段子手”赵英俊也将现场开唱。

晚会导演组透露,今年江苏卫视元宵晚会,无论演职人员,还是舞美场地,都与该台狗年春晚无缝对接。在春晚中亮相过,嗨翻全场的何洁唱风突变,将献唱暖心金曲《稳稳的幸福》;“全能歌王”胡彦斌则奉上最新专辑的电视首秀,演唱能量新曲《勤(fiàò)忒好》。此外,晚会还将精选出



开场歌舞《看山看水看中国》
中央电视台元宵晚会



歌曲《真心英雄》
中央电视台元宵晚会



红装春骑
一曲吹落星如雨

近几年最受欢迎的爆款红歌,让全龄观众都能附和跟唱,打造名副其实的“联唱大合欢”。

欢乐派

湖南卫视 脱口秀表演过足瘾

湖南卫视延续传统举办元宵音乐会,3月2日晚直播。除歌唱家李谷一将携新生代歌手霍尊共同演绎中国风;“国民组合”凤凰传奇带来全新单曲;两次获得魔术界奥斯卡“梅林奖”的新锐魔术师邓男子携新作品亮相外,以“喜乐会”为主题的晚会,当然少不了南北笑星大咖齐聚闹元宵。

记者了解到,今年湖南卫视的元宵音乐会不仅有南北笑星加盟带来语言类作品,更将迎来一批炙手可热的“超能口才王”。张绍刚、李诞、思文、飞飞、杜海涛、刘维、杨迪、金靖将分为两队,上演“脱口秀”大战,让观众欢乐过元宵。

电影《厉害了,我的国》 今日震撼献映

星报讯(记者 吴笑文) 以精准的视角将自党的十八大以来中国的发展和成就首次以纪录片的形式呈现在大银幕上,电影《厉害了,我的国》于3月2日正式登陆全国影院。

电影《厉害了,我的国》从圆梦工程、创新驱动、协调发展、绿色中国、共享小康、开放中国几个角度对中国取得的辉煌成就加以集中展现。一个个大国重器是中国科研领域硕果累累的真实反映;中国桥、中国路、中国车、中国港、中国网等举世瞩目的成就,是对国家实力的极佳写照;坚守梦想的工程师、科学家、拓荒者们,是谱写时代鸿篇的挥毫泼墨者;城市中闪耀的万家灯火,正是对国泰民安的最好注解。

除了将辉煌成就予以展现,电影还将个人在工作岗位上的奉献和社会发展的内容有机结合起来。有筑起了全世界最大人工林的坝上三代人,有享受到家庭医生签约服务制度的居民,有基层扶贫干部挨家挨户探访的生动纪实……聚焦百姓生活,记录中国故事。家国相依,每一个个人梦想的实现都反映了中国的强国风范。

“文化惠民”演出三月如约来袭 音乐会、悬疑喜剧好戏连台

星报讯(记者 吴笑文) 由合肥市委宣传部主办的“文化有礼·全民畅享”第四季高雅艺术文化惠民活动3月份的演出即将开场。刚刚过去不久的2月22日年初七,安徽大剧院上演了本季活动的第二场演出——新版庐剧《梁祝》。合肥大剧院2月份演出轮空,将在3月份补缺。

3月6日晚,在合肥大剧院上演的是《新春的礼赞·颂歌——李艺花管风琴与德国曼海姆铜管室内乐团音乐会》。合肥大剧院3月份的第二场演出定于3月14日举行。中国音乐家协会爱乐乐团将带来王洛宾西部歌曲典藏经典音乐会专场——《在那遥远的地方》。音乐会上,《在那遥远的地方》《半个月亮爬上来》《阿拉木汗》《在银色的月光下》等王洛宾代表作将一一呈现。

3月21日晚,悬疑喜剧《如月疑云》将在安徽大剧院惊悚开演。这部根据第50届日本蓝丝带大奖获奖影片《如月疑云》改编的同名话剧,因其独特的故事脉络、搞笑并带有悬疑色彩的元素,上演以来一直受到追捧。精妙的推理,紧凑的节奏,扣人心弦步步紧逼的情节一向是日式悬念剧作的创作要素,《如月疑云》在剧中难能可贵地融入了亲情、爱情、友情等温情元素,以轻喜剧的姿态描述一个离奇的祭奠,是悬疑话剧中别出心裁之作。

据悉,三场演出票价继续实行惠民票价,每场演出惠民票价仍为50、30、20元。同时继续推行套票,同一场演出买两张票送一张票。

张艺谋新作《影》定档暑期 水墨中国风诠释替身故事

由张艺谋执导,邓超、孙俪等主演的电影《影》昨日发布“二元”海报并正式宣布定档暑期。作为张艺谋的最新作品,《影》在开机伊始就获得了巨大关注。电影所讲是一个关于替身的故事,此次发布的海报分别以“阴阳”、“黑白”为名,道尽“影”之真谛。

对于张艺谋来说,《影》早在三年前就开始打磨,是自己真正想拍的一部电影。与他以往作品的“浓墨重彩”相比,《影》独特的水墨画风有着脱胎换骨般的差别。

而对于主演们来说,《影》更像是一次奇妙的旅行,邓超说《影》特别到不可思议,王千源说《影》写实又诗意,王景春则说《影》完全就是一幅水墨丹青,而自己就在其中,孙俪的转述最有意思,她说《影》的光很特别,不只是美,不只是漂亮,因为拍着拍着,导演经常会说,“有一道非常特别的‘影’”。

据悉,影片将于今年暑期上映。 ■ 新文